

خبر

هزینه ۳/۲ میلیاردی اوقاف گیلان در حوزه بهداشتی و درمانی

گیلان امروز– مدیرکل اوقاف گیلان با اشاره به هزینه ۳ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان در حوزه بهداشت و درمان از محل نیات واقفان در این استان، گفت: ۲ هزار نفر از این خدمات بهره مند شدند.

ستار علیزاده شنبه در جلسه شورای اداری اوقاف گیلان با اشاره به آزادی ۲۲ زندانی جرائم غیرعمد از محل نیات واقفان در استان گیلان، اظهار کرد: تلاش می‌کنیم تا نیت واقفان را به سمت مسائل روز جامعه هدایت کنیم. وی با بیان اینکه ۱۲ مرکز افقی در بقاع متبرکه استان گیلان راه اندازی شده است، افزود: طرح شمیم حسینی در دو بقعه متبرکه خواهر امام و سید جلال الدین اشرف اجرایی و کمک‌های مورد نیاز برای ۳۷ هیئت مذهبی جمع آوری شد.

مدیرکل اوقاف گیلان در ادامه با اشاره به اجرای فعالیت‌های قرآنی طی یکسال گذشته در این استان و با بیان اینکه ۲۵۰۰ نفر در بقاع متبرکه گیلان مشغول فعالیت در حوزه آموزش قرآن هستند، گفت: ۶۰ محفل انس با قرآن، ۱۶۵۰ جلسه ترتیل، ۱۵۰ جلسه تفسیر ۱۵۰ برگزار شده و ۳۶۱ کلاس آموزش قرآن در بقاع متبرکه دایر است.

وی با بیان اینکه از محل نیات واقفان ۳ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان در حوزه درمانی و بهداشتی هزینه شده است، ادامه داد: ۲ هزار نفر از این خدمات بهره مند شده‌اند.

علیزاده در ادامه با اشاره به اجرای پنج پروژه عمرانی، تصریح کرد: در بخش بازسازی و مرمت بقاع متبر که نیز ۷ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان هزینه شده است.

وی با اشاره به تصویب طرح جامع ۲۵ بقعه و ۴ طرح اقتصادی در گیلان، گفت: در حوزه شناسایی موقوفات و رقبات، سه هزار متر زمین موقوفه احیا شده و ۳۰۰ هکتار از اراضی مورد اوقاف با منابع طبیعی و ۷۰ میلیارد ریال معوقات با ادارات تعیین تکلیف شد.

.....

صومعه سرا صاحب پردیس سینمایی می شود

گیلان امروز– شهردار صومعه سرا از امضاء تفاهم نامه احداث پردیس سینمایی امید در این شهرستان خبر داد. ناصرحقیقی در این باره اظهار داشت: این مجموعه با بهره برداری شهرداری صومعه سرا با ۳۰۰ صندلی و با اعتبار یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان از اعتبارات ملی احداث خواهد شد. وی افزود : ۷۰۰ میلیون تومان از اعتبارات بلاعوض سازمان امور سینمایی کشور و ۵۰۰ میلیون تومان هم کمک بلاعوض سازمان شهرداری وزارت کشور است.

وی با اشاره به اینکه هزینه نقشه برداری پردیس سینمایی امید به عهده سازمان سینمایی کشور است افزود : احداث این پروژه در راستای توسعه زیرساخت های فرهنگی کشور در مسیر شعار" ایران تهران نیست توسط وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان پیگیری خواهد شد .

شهردار صومعه سرا افزود: این تفاهم نامه بیست و سومین تفاهم نامه احداث مجموعه پردیس سینمایی صومین کشور است که درهر استان یک شهرستان به عنوان آزمونه که دارای پیشینه ظرفیت و ویژگی های فرهنگی و سرانه جمعیتی بالاست احداث می‌شود.

حقیقی در ادامه با اشاره به اینکه این در کنار ساختمان شهرداری صومعه سرا زمینی براحداث این پروژه وجود دارد افزود : در این زمین برطبق مصوبه شورای اسلامی شهر صومعه سرا با اخذ وام ۳میلیارد و ۵۰۰میلیون تومانی از سازمان همیاری های کشور مجتمع ۵طبقه ای احداث می شود که طبقه پنجم آن به پروژه پردیس سینمایی اختصاص می یابد. فرماندار صومعه سرا نیز در این جلسه گفت : خلاء چنین پروژه ای فرهنگی در شهرستان صومعه سرا احساس می شود. سید جلال شهید محمدی با بیان اینکه احداث این پروژه یک فرصت است افزود : صومعه سرا یکی از شهرستان‌های فعال در حوزه فرهنگی است راه اندازی پردیس سینمایی، یک نیاز محسوب می شود تا شاهد گامی مؤثر در راستای حمایت و اعتلای فرهنگ و هنر شهرستان باشیم .

.....

کشف ۶۳ دستگاه خودرو سرقتی در رودبار

گیلان امروز– فرمانده انتظامی رودبار از کشف ۶۳ دستگاه خودرو سرقتی و دستگیری ۶۸ سارق در ۹ ماهه گذشته در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ حمیدرضا فیضی با اعلام این خبر گفت: در ۹ ماهه گذشته ماموران انتظامی با تشدید اقدامات کنترلی در محورهای مواصلاتی ۶۳ دستگاه خودرو سرقتی را کشف کردند.

این مقام انتظامی با بیان اینکه در این راستا ۶۸ سارق دستگیر و با تشکیل پرونده به مراجع قضائی معرفی شدند، افزود: سارقان خودروها را از گیلان و دیگر استان‌های کشور سرقت کرده بودند.

فرمانده انتظامی شهرستان رودبار در پایان از شهروندان خواست، به منظور پیشگیری از سرقت خودرو از پارک و رها کردن تومبیل در نقاط خلوت خودداری کرده و وسایل نقلیه خود را به تجهیزات بازدارنده از قبیل دزدگیر، قفل پدال و قفل فرمان مجهز کنند.

وحیده اسماعیلی

مدتی قبل بود که بنری حاوی تبریک درسطح رشت توجه شهروندان را به خود جلب کرد:« افتتاح عملیات اجرایی خط انتقال فاضلاب جنوب رشت»، جمع آوری بخشی از فاضلابی که سالها وارد دو رودخانه گوهررود و زرجوب رشت می شود و منجر به پایان حیات آبیزان در آنها شده است.

اما سیستم جمع آوری و فاضلاب شهر رشت به عنوان یکی از شهرهای پرباران شمال کشور قدمتی درحدود ۴۵ ساله دارد. حجم زیادی از فاضلاب و آب باران جمع آوری شده از نقاط مختلف رشت

به این شبکه وارد شده و در نهایت به دو رودخانه گوهررود و زرجوب که از مرکز شهرعبور می کند وارد می شود و در نهایت به تالاب انزلی می ریزد.

اینکه ورود فاضلاب منازل مسکونی و تجاری به این سیستم به دلیل عدم تکمیل شبکه جمع آوری فاضلاب شهر درفصول پربارش سال موجب بروز مشکلات بسیاری برای حاشیه نشینان رودخانه ها و آبگرفتگی معابر و خیابانهای شهرشده است بر کسی پوشیده نیست. عمده ترین دلیل این موضوع و تشدید آن، تخریب و عدم بازسازی کامل سیستم فاضلاب سنتی موجود به

جهت اجرای سیستم فاضلاب مدرن و توسعه و گسترش رشت بوده است.

مسوولان و مدیریت شهری رشت در حالی پروژه عملیات جمع آوری فاضلاب جنوب رشت را یک اتفاق مثبت برای شهر می داندند که قریب به دو دهه پیش شهروندان رشتی سالها چشم انتظار اتمام اجرای لوله گذاری فاضلاب در پروژه بانک جهانی بودند. برنامه ای که در نهایت به گفته مدیریت شهری وقت، تنها ۱۰ درصد از آن در خط بهره برداری قرار گرفت و همچنان با کوچکترین بارندگی شاهد آبگرفتی معابر و خیابانها هستیم.

با وجود اینکه رشت در دو دهه اخیر پروژه های فاضلاب زیادی را در خود دیده است اما چرا همه این پروژه ها به کندی پیش می روند و سرعت اجرای آنها از سرعت گسترش و توسعه رشت آرامتر است؟ چرا همچنان آب دو رودخانه زرجوب و گوهر رود رشت که روزگاری قابل آشامیدن بود هنوز آلوده و غیرقابل حیات است. این حجم از آلودگی چگونه وارد این رودخانه ها می شود. در نهایت کمبود اعتبارات تا چه اندازه در اجرای پروژه های فاضلاب شهر تاثیرگذار بوده است؟

سیستم فاضلاب در شهرهای تحت پوشش تکمیل نیست

برای پاسخ به این سوالات از«سید حسین هاشمی» استاد دانشگاه شهید بهشتی و مشاور آبقا در حوزه گسترش و مطالعات بانک توسعه اسلامی پرسیدیم. هاشمی دراین باره به مرور گفت: طبق قانون برنامه توسعه سوم و بعد از آن اجرای پروژه های فاضلاب برای استانهای شمالی کشور در اولویت بالا قرار گرفته است. اتفاقی که در سالهای اخیر افتاد این بود که این پروژه ها اجرایی نشدند و یا در اولویت قرارنگرفتند و روند بسیار کندی را پشت سر گذاشتند. در حال حاضر نسبت به آنچهیزی که در برنامه توسعه مقرر شده و تا کنون اجرایی شده بسیارعقب هستیم. این استاد دانشگاه با اشاره به اینکه با وجود اولویت داربودن پروژه های فاضلاب در گیلان اما بسیاری از شهرهای دیگر کشور در این کار سرعت عمل بیشتری داشتند گفت: اجرای پروژه های فاضلاب در شهرهای خشک کشور با دشواریهای بیشتری نسبت به گیلان همراه است چون همه پروژه ها دارای راه حل های فنی هستند که ممکن است افزایش هزینه به دنبال داشته باشد. خاک، تراکم جمعیتی، گردشگرپذیربودن، تملک اراضی و شیب زمین ازجمله مشکلات اجرای پروژه های فاضلاب است کما اینکه این موانع به اشکال مختلف در سایر مناطق کشور وجود دارد اما سرعت اجرای کار در آن شهرها از گیلان بیشتر بوده است.

هاشمی مشکل اصلی کندی پروژه های فاضلاب در گیلان را اولویت دار نبودن این موضوع برای مسوولان بیان کرد و افزود: همه مشکلات فنی راه حل دارند و کمبود اعتبار همیشه برای همه پروژه های کشور وجود داشته است. همچنانکه برای طرح

بایوجمی در آن واحد ۸۵۰ میلیارد تومان اعتبار درنظر گرفتند اما چرا این اعتبار برای

پروژه های فاضلاب اختصاص پیدا نمی کند؟

این استاد دانشگاه با بیان اینکه در دولت پیش از این نیز این پروژه ها مطرح بودند و پول به اندازه کافی در خزانه وجود داشت ادامه داد: چگونه می شود که برای انتقال آب دریای خزر به سمتن و اصفهان اعتبار وجود دارد اما برای این پروژه ها نه اعتباری که با اختصاص درصد کمی از آن می توان مشکلات فاضلاب استانهای شمالی کشور را بر طرف کرد. پروژه هایی که علیرغم طرح انتقال آب دریای خزر به

کویر و بایوجمی واقعی و نیاز حقیقی مردم کشورهستند.

مشاور آبقا در حوزه گسترش و مطالعات بانک توسعه اسلامی به استناد به آخرین آمارهای شرکت آبفای کشور افزود: درسال ۱۳۹۶، پوشش فاضلاب استانی ۷۰درصد و در ۵۰ شهر گیلان بوده است. ۶۹.۵۶ درصد جمعیت شهری گیلان دارای انشعاب فاضلاب بوده و تعداد کل مشترکین ۴۳۹ هزار مشترک بوده است. این در حالیست که

تعداد تصفیه خانه های فاضلاب استان ۴ مورد است. اما مشکل کجاست؟

مسوولان استان معتقدند ۷۰ درصد جمعیت تحت پوشش فاضلاب قرار دارند اما این واقعیت ماجرا نیست، چرا که از چند دهه گذشته همچنان بخشهایی از استان و شهر رشت به صورت سنتی فاضلاب خود را دفع می کنند و شرکت آبفای استان نیز به آنها خدمات ارایه می کند. از میان ۵۰ شهرستانکه تحت پوشش فاضلاب هستند تنها در ۳۶ شهر انشعاب مدرن فاضلاب وجود دارد و همچنان ۱۴ شهر دیگر استان به طور سنتی دفع فاضلاب و فاقد سیستم مدرن شبکه فاضلاب هستند.

استاد دانشگاه شهید بهشتی تاکید کرد: در آن تعداد از شهرهای گیلان که شبکه مدرن فاضلاب در آنها ایجاد شده شاید حدود ۳۰ درصد ازر شهر به سیستم مدرن متصل باشند و مابقی فاضلاب در آنها همچنان به شکل سنتی باقی مانده است.

وی با طرح این سوال که اکنون فاضلاب های سنتی و مدرن به کجا ختم می شود پاسخ داد: شبکه های مدرن فاضلاب در ۵۰ شهر گیلان تکمیل نیستند و به ناچار بخش اعظمی از فاضلابها وارد سیستم آب رودخانه می شوند. در واقع ۱۵ درصد پروژه های فاضلاب استان از ۷۰ درصد تحت پوششی که از سوی مسوولان اعلام می

{گیلان زمین }

۵۰ شهر گیلان محروم از شبکه مدرن فاضلاب

شود حقیقی است.

هاشمی همچنین به تصفیه خانه های فاضلاب استان اشاره کرد و گفت: تصفیه خانه های موجود به طور کامل همه فاضلابهای ورودی را تصفیه نمی کنند. درحالیکه مدیریت آبفا می گوید یک میلیون و ۷۰۰ هزار نفر تحت پوشش فاضلاب قرار دارند اما همه این جمعیت به طور کامل این خدمات را دریافت نمی کنند و همچنان ۱۴ شهر از ۵۰ شهر استان اصلا فاضلاب ندارند و در ۳۶ شهر دیگر سیستم فاضلاب تکمیل نیست .



شاخص تصفیه فاضلاب شهری در گیلان ۱۶ درصد پایین تر از میانگین کشوری

اکنون مسوولان آبفای استان و مدیریت شهری، افتتاح خط انتقال فاضلاب جنوب رشت را یکی از مهمترین پروژه های شرکت آبفای گیلان بیان می کنند و می گویند با اجرای این پروژه ۳۵ درصد از حجم فاضلاب ورودی به رودخانه گوهررود رشت کاسته خواهد شد.

پروژه ای که به گفته «سید محسن حسینی» رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گیلان ۱۵.۵ میلیارد تومان هزینه دارد و قرار است ۷.۵ میلیارد تومان آن از محل تبصره ۳ اجرایی شود. با اجرای این طرح تا پایان برنامه پنجم توسعه، جمعیت تحت پوشش فاضلاب استان به ۷۳ درصد خواهد رسید. در حال حاضر ۶۹.۹ درصد جمعیت استان تحت پوشش فاضلاب قرار دارند. سطح زیر پوشش فاضلاب در رشت نیز ۵۲ درصد است.

محسن حسینی حسینی با اشاره به اینکه برای پروژه های فاضلاب استان در سال جاری ۸۷۰ میلیون تومان اعتبار مصوب وجود دارد به مرور گفت: بعد از اجرای لوله گذاری ۵.۶ کیلومتری در این پروژه، ۳۷۰۰ مترمکعب فاضلاب درشبانه روز از مناطق جنوب رشت جمع آوری و به تصفیه خانه مسکن مهرهدایت می شود. ظرفیت تصفیه خانه فاضلاب مسکن مهر رشت ۱۲۰۰۰ متر مکعب در شبانه روز است که در مجموع با احداث ایستگاههای پمپاژ و خط انتقال تحت فشار، ۱۲۵۰۰ مترمکعب فاضلاب نیز از بستررودخانه جمع آوری خواهد شد. پساب حاصل از تصفیه فاضلاب نیز وارد رودخانه زرجوب خواهد شد و این موضوع به خودپالایی رودخانه و احیاء آن نیز کمک می کند. حسینی در خصوص اینکه این پروژه در ادامه بانک جهانی است گفت: پروژه بانک جهانی مربوط به شبکه سازی فاضلاب رشت بود اما پروژه های دیگری که تکمیل کننده پروژه های بانک جهانی هستند خواهیم داشت. برای اجرای طرح ساماندهی رودخانه ها برنامه ریزی های خوبی انجام دادیم و تاکنون توانستیم، ایستگاه های پمپاژ قدیمی که از محل پروژه های ملی و بانک جهانی احداث شده بود را به بحث ساماندهی رودخانه ها متصل کنیم.

وی افزود: ما موفق شدیم اولین نقطه ورودی فاضلاب به رودخانه گوهررود را شناسایی کنیم . این فاضلابها کلا جمع آوری می شوند که در نهایت با اجرای چند طرح دیگر، ۶.۵ کیلومتر طول رودخانه گوهررود از ورود فاضلاب پاکسازی می شود.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شهری گیلان شاخص تصفیه فاضلاب شهری در گیلان را ۱۶ درصد پایین‌تراز میانگین کشوری اعلام کرد و گفت: در سطح کشور این شاخص حدود ۵۱ درصد است که میزان آن در استان گیلان ۳۵ درصد برآورد شده است. امیدواریم با اجرای پروژه‌ها و با احداث تصفیه خانه‌های جدید این شاخص ارتقاء پیدا کند.

وی از پیش بینی برای ساماندهی فاضلاب ورودی به زرجوب خبر داد و گفت: مقرر شد حد فاصل میدان پل تالشان تا دفاع مقدس (خیابان لاکانی) نیز لوله گذاری شود که به دنبال تامین اعتبارات آن هستیم. قرارداد این پروژه تا سال ۱۴۰۰ خواهد بود. حسینی تاکید کرد: در دو سال گذشته تمامی شبکه های فاضلابی که در شهر رشت در حال اجرا بودند به تصفیه خانه فاضلاب متصل می شوند. با شبکه های در حال احداث و اتصال آن به تصفیه خانه ظرفیت آن افزایش یافته و جلوی ورود فاضلاب به رودخانه ها و محیط زیست نیز گرفته می شود. وی ابراز امیدواری کرد با تکمیل شبکه فاضلاب رشت، همه فاضلابها به سمت تصفیه خانه هدایت شوند.

سیستم فاضلاب جنوب رشت سنتی است

«بهزاد شریفی» مشاور اقتصادی پروژه فاضلاب جنوب رشت در خصوص جزئیات انتقال فاضلاب جنوب رشت حد فاصل لاکانشهر تا مسکن مهر و فعالیت تصفیه خانه فاضلاب مسکن مهر به مرور گفت: هم اکنون تصفیه خانه فاضلاب مسکن مهر رشت با ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی آماده دریافت فاضلاب مناطق جنوب رشت است. بهزاد شریفی افزود از این رو همزمان با اجرای خط جمع آوری فاضلاب ، تصفیه خانه نیز در مدار بهره برداری قرار گرفته است.

وی با اشاره به اینکه شهرک لاکانشهر خودداری سیستم فاضلاب سنتی از گذشته بوده است گفت: با اجرای این خط و اتصال به شبکه لاکانشهر کلیه فاضلابهای مناطق (شهرک آمارو، مهندسین گیل، فومن شیمی و شهرک احمد خمینی به هم متصل شده و به مسکن مهر منتقل می شوند. همچنین با بهره برداری از تصفیه خانه فاضلاب مسکن مهر از ورود فاضلاب ۱۷۰۰۰ واحد مسکونی به رودخانه جلوگیری شده و به تصفیه خانه هدایت می شود و ایستگاه پمپاژ منطقه حمیدیان نیز با ظرفیت ۵۵۰ لیتر در ثانیه، فاضلاب مناطق حمیدیان و عینک را به تصفیه خانه هدایت می کند. وی اعتبار کل پروژه انتقال فاضلاب این مناطق را ۲۱ میلیارد تومان اعلام کرد.

خبر

فرماندار رشت:

سخنرانان ملاحظه انتخابات را داشته باشند

گیلان امروز– فرماندار رشت با اشاره به در پیش بودن دهه فجر و دوم اسفند زمان برگزاری انتخابات مجلس شورای اسلامی گفت: سخنرانان ایام الله دهه فجر و ۲۲ بهمن ملاحظه انتخابات را داشته باشند. میرشمس مومنی زاده در جلسه ستاد بزرگداشت دهه فجر شهرستان رشت در فرمانداری اظهار داشت: مسئولان کمیته های ۲۰ گانه دهه مبارک فجر شهرستان رشت، بخشداران و سایر دست اندرکاران به این مهم توجه جدی داشته باشند، ضمن این که محور سخنرانی ها باید انسجام آفرینی و امید بخشی باشد.

وی افزود: افراط و تفریط و یا بداخلاقی های سخنرانان در چنین مراسمی می تواند منشا برخی آسیب های اجتماعی مایه یاس و ناامیدی مردم شود و این مهم باید مورد توجه قرار گیرد .

مومنی زاده در ادامه سخنانش خاطر نشان کرد: در برگزاری ویژه برنامه های دهه مبارک فجر با توجه به قرار گرفتن اولین سال از گام دوم انقلاب اسلامی، پرداختن به عنصر ولایت و رهبری باید از برنامه های مهم قرار گیرد و دست اندرکاران در کمیته های ۲۰ گانه در برنامه های محوری این مهم را لحاظ کنند.

وی نقش آفرینی آحاد مردم را عامل دیگری در جریان پیروزی انقلاب اسلامی عنوان و با بیان این که آنان باید بیشترین نقش آفرینی را در سالگشت پیروزی انقلاب اسلامی و در برنامه های دهه فجر داشته باشند اضافه کرد: انقلاب اسلامی حاصل کودتای نظامی نبود بلکه حاصل قیام عموم مردم بود، ضمن این که در طول ۴۰ سال گذشته، مردم در عرصه های مختلف نظام نقش بسیار تعیین کننده داشتند. فرماندار، شهرستان رشت با اشاره به حضور فعالانه مردم در دفاع از آرمان های انقلاب اسلامی و دستاوردهای نظام مقدس جمهوری اسلامی اظهار داشت: مردم صاحب نظام هستند و همه ما به عنوان خدمتگزار، مکلف به تکريم و خدمتگزاری به مردم با تمام توان هستیم. وی در بخش دیگری از سخنانش با بیان این که اقتدار نظام ، انقلاب اسلامی و ملت بزرگ ایران مدیون شهدای انقلاب، دفاع مقدس و مدافعان حرم است خاطر نشان کرد: شهیدان نیز در پیروزی انقلاب اسلامی نقش ارزنده ای داشتند که یاد و خاطره همه آنان را گرامی می داریم.

مومنی زاده ادامه داد: جوانان امروز، به عنوان آینده سازان نظام مقدس جمهوری اسلامی، در جریان دفاع مقدس و پیروزی انقلاب اسلامی نبودند اما آینده نظام و کشور بر دوش آنها است، بنابر این در برنامه های ایام دهه فجر باید به آنان توجه شود. وی با بیان این که دهه فجر فرصتی مناسب برای بیان خدمات و دستاوردهای نظام و دولت است، خاطر نشان کرد: مردم باید در جریان دستاوردها و خدمات نظام و دولت قرار گیرند، بنابراین در ایام دهه مبارک فجر به این مهم نیز توجه شود.

.....

بیمه شدن پیامکی در گیلان

گیلان امروز– اداره کل تامین اجتماعی گیلان برای بیمه شدن آسان شهروندان طرح ویژه ای را به اجرا درآورده است. طرح ویژه این اداره کل برای بیمه شدن آسان شهروندان از طریق ارسال پیامک با هدف تسهیل و تسریع در فرآیند بیمه شدن واجدین شرایط بیمه اجباری ، ششمولان قانون کار به اجرا درآمده که افراد می توانند تنها با ارسال عدد ۲ به سامانه پیامکی ۱۴۲۱۳۱۰۰۱ بدون مراجعه به شعبه، در محل کار خود بیمه شوند.

در این طرح که به صورت ویژه و در بخش نخست طی سه ماه (تا پایان سال ۹۸) انجام می شود تمامی کارگران و شاغلان در کارگاهها، واحدهای صنفی و تولیدی خدماتی که به هر دلیل تاکنون توسط کارفرمایان خود بیمه نشده اند می توانند شخصا با ارسال یک پیامک به سامانه ۱۴۲۱۳۱۰۰۰ تقاضای خود را مطرح کرده و پس از آن کارشناسان تامین اجتماعی از طریق ارتباط تلفنی و اخذ اطلاعات لازم نسبت به انجام امور لازم قانونی اقدام کنند.

روابط عمومی اداره کل تامین اجتماعی گیلان همچنین اعلام کرد که بر اساس برنامه ریزی انجام گرفته، فراخوان علاقمندان برای بیمه های مشاغل آزاد، زنان خانه دار ، دانشجویان، اختیاری نیز از نیمه دوم دی ماه جاری آغاز می شود. در صورت استقبال از این طرح، تمدید و دامنی کردن آن با مکانیزم‌های تعریف شده در دستور کار قرار می گیرد. بیمه شدگان و مستمری بگیران تامین اجتماعی به منظور تسهیل در دریافت خدمات و تعهدات، در مراجعه به شعب، کارت ملی خود را به همراه داشته باشند. محمدعلی کریمی رئیس اداره نامنویسی و حسابهای انفرادی تامین اجتماعی گیلان از تمامی بیمه شدگان و مستمری بگیران خواست تا در هنگام مراجعه به شعب، واحدهای اقماری، کارگزاری های رسمی و حتی درمانگاه‌ها و بیمارستان تامین اجتماعی، اصل یا تصویر کارت ملی خود را همراه داشته یا سریال مندرج در پشت آن را در اختیار داشته باشند.

.....

تالاب‌ها و بازارهای گیلان در حال پایش هستند

گیلان امروز– مدیرکل دامپزشکی گیلان گفت: به منظور جلوگیری از شیوع آنفلوآنزای پرندگان تالاب‌ها و بازارهای گیلان در حال پایش هستند. سهراب عاقبتی گفت: رصد و پایش تالاب‌ها، بازارهای فروش پرندگان و مرغداری‌های گیلان برای جلوگیری از شیوع بیماری آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان ادامه دارد. وی با اشاره به اینکه پایش‌ها در نیمه دوم سال به علت شرایط آب و هوایی، جمعیت قابل توجه طیور و پرندگان مهاجر وحشی افزایش می‌یابد، افزود: بر اساس آخرین پایش‌ها بیماری آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان در مرغداری‌های صنعتی مشاهده نشده است.

مدیرکل دامپزشکی گیلان به مشاهده و کنترل بیماری آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان در طیور بومی در برخی مناطق روستایی رشت و آستانه اشریفیه اشاره کرد و افزود: حدود ۱۰۰۰ قطعه طیور بومی در دو هفته گذشته معدوم شد. عاقبتی با اعلام اینکه پرندگان وحشی می‌توانند ناقل بیماری آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان باشند از حاشیه نشین‌های تالاب خواست با کشیدن توری، آب و دانه طیور بومی را از پرندگان مهاجر جدا کنند.

قابل توجه مودیان محترم مالیات بر ارزش افزوده

فردا آخرین مهلت ارائه الکترونیکی اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده دوره پاییز ۹۸

از طریق سامانه www.evat.ir است.

روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان گیلان